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  Table 1/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Breast cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 15     4    7    2    2     12    1    3     1    3    3    5     7    5    3     3    5    4    3     3    -    1    3    2    2    4     11    4     

  10%  6% 11% 16% 26%  9% 6% 14%  6% 9% 8% 12%  9% 11% 10%  6% 10% 12% 13%  37% -    7% 13% 13% 7% 6%  9% 11%  
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 92     41    41    7    3     75    7    10     15    16    21    22     46    23    23     36    25    16    15     2    3    8    14    5    12    49     67    25     

  59%  56% 67% 50% 38%  58% 78% 52%  88% 49% 53% 59%  58% 53% 67%  71% 53% 50% 56%  27% 51% 67% 54% 32% 55% 71%  55% 74%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 45     26    13    3    2     38    2    6     1    14    13    9     23    15    7     11    16    10    8     3    3    3    8    7    6    15     40    5     

  29%  36% 21% 22% 37%  29% 17% 30%  6% 42% 34% 25%  29% 36% 20%  23% 34% 31% 29%  36% 49% 26% 33% 44% 29% 22%  33% 15%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     -    -     

  -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     -    -     
                                                                                                                          

Not stated  4     2    1    2    -     4    -    1     -    -    2    2     4    -    1     -    2    2    1     -    -    -    -    2    2    1     4    -     

  3%  3% 1% 12% -     3% -    4%  -    -    5% 4%  5% -    2%  -    3% 6% 3%  -    -    -    -    11% 9% 1%  4% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.80     1.69    1.90    1.94    1.89     1.79    1.89    1.83     2.00    1.66    1.73    1.87     1.79    1.75    1.90     1.83    1.76    1.79    1.84     2.01    1.51    1.81    1.80    1.65    1.76    1.84     1.76    1.96     

Std Deviation  .60     .58    .56    .68    .85     .60    .49    .67     .36    .64    .62    .62     .59    .64    .56     .51    .63    .66    .65     .91    .55    .56    .66    .75    .60    .51     .61    .52     

Std Error  .048     .081    .061    .227    .300     .055    .126    .146     .096    .134    .111    .088     .067    .098    .100     .072    .095    .118    .127     .323    .248    .150    .127    .193    .131    .065     .057    .084     
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  Table 2/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Cervical cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 7     2    1    2    2     5    -    2     -    1    2    1     1    3    2     2    2    2    -     -    -    -    2    1    1    2     5    2     

  4%  3% 1% 11% 26%  4% -    9%  -    3% 6% 4%  1% 8% 7%  3% 5% 8% -     -    -    -    9% 7% 4% 3%  4% 5%  
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 68     29    33    3    2     58    5    5     13    15    11    19     36    18    14     22    18    12    16     3    2    7    7    6    10    33     44    24     

  43%  40% 54% 22% 25%  45% 55% 26%  76% 44% 29% 49%  46% 41% 40%  43% 37% 40% 58%  37% 40% 57% 26% 39% 47% 48%  36% 70%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 71     36    24    7    3     56    4    10     3    18    22    13     36    20    14     26    23    13    9     5    3    5    15    6    7    29     63    8     

  45%  48% 39% 54% 50%  44% 45% 57%  18% 53% 56% 34%  46% 48% 41%  51% 49% 41% 32%  63% 60% 43% 58% 43% 34% 42%  52% 23%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) 6     4    1    -    -     5    -    1     -    -    2    3     2    1    2     1    2    1    1     -    -    -    1    -    1    4     5    1     

  4%  6% 2% -    -     4% -    4%  -    -    4% 9%  3% 3% 6%  3% 5% 4% 3%  -    -    -    3% -    6% 5%  4% 2%  
                                                                                                                          

Not stated  5     2    2    2    -     5    -    1     1    -    2    2     4    -    2     -    2    2    2     -    -    -    1    2    2    1     5    -     

  3%  3% 3% 12% -     4% -    4%  6% -    5% 4%  5% -    5%  -    3% 6% 7%  -    -    -    4% 11% 9% 1%  4% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.50     1.42    1.56    1.51    1.76     1.51    1.55    1.42     1.80    1.50    1.39    1.49     1.47    1.54    1.51     1.47    1.44    1.55    1.59     1.37    1.40    1.57    1.43    1.60    1.54    1.50     1.41    1.78     

Std Deviation  .65     .66    .57    .74    .90     .64    .53    .75     .41    .57    .68    .72     .58    .69    .73     .61    .68    .73    .56     .52    .54    .52    .71    .66    .71    .66     .65    .56     

Std Error  .052     .093    .062    .247    .320     .060    .136    .163     .113    .119    .122    .103     .066    .106    .134     .086    .101    .131    .112     .182    .244    .139    .140    .170    .155    .083     .060    .092     
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  Table 3/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Colon cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 7     4    1    2    1     5    1    1     -    1    3    1     3    2    2     1    2    3    -     -    -    -    1    1    1    4     5    2     

  4%  5% 1% 11% 13%  4% 8% 5%  -    3% 9% 2%  4% 5% 4%  3% 5% 10% -     -    -    -    3% 7% 4% 6%  4% 6%  
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 45     17    25    1    3     37    4    4     11    5    9    12     21    14    10     15    12    9    9     2    1    7    5    1    9    20     34    12     

  29%  23% 40% 5% 38%  29% 46% 22%  65% 14% 24% 31%  27% 34% 28%  29% 25% 30% 34%  25% 20% 57% 21% 9% 41% 29%  28% 34%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 83     43    30    7    3     71    4    7     6    24    22    19     45    22    16     27    29    14    13     5    4    3    16    11    8    36     65    18     

  53%  58% 48% 49% 50%  56% 46% 39%  35% 73% 56% 50%  56% 52% 47%  53% 61% 46% 49%  61% 80% 30% 62% 70% 37% 52%  53% 52%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) 16     8    5    3    -     11    -    6     -    3    3    5     6    4    6     8    2    3    4     1    -    2    4    *    2    8     13    3     

  10%  11% 9% 23% -     8% -    30%  -    10% 7% 12%  8% 10% 18%  15% 5% 8% 15%  14% -    13% 14% 3% 8% 11%  11% 9%  
                                                                                                                          

Not stated  4     2    1    2    -     4    -    1     -    -    2    2     4    -    1     -    2    2    1     -    -    -    -    2    2    1     4    -     

  3%  3% 1% 12% -     3% -    4%  -    -    5% 4%  5% -    2%  -    3% 6% 3%  -    -    -    -    11% 9% 1%  4% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.28     1.24    1.34    1.05    1.63     1.30    1.62    1.01     1.65    1.11    1.36    1.23     1.29    1.33    1.20     1.20    1.32    1.44    1.20     1.12    1.20    1.43    1.12    1.24    1.45    1.31     1.26    1.36     

Std Deviation  .72     .72    .66    .95    .76     .68    .67    .89     .49    .61    .76    .70     .68    .72    .79     .73    .66    .81    .69     .66    .45    .75    .68    .66    .74    .76     .71    .73     

Std Error  .058     .100    .071    .316    .268     .063    .173    .193     .132    .127    .137    .100     .077    .110    .143     .102    .098    .145    .136     .232    .199    .201    .131    .171    .161    .095     .067    .118     
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  Table 4/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Liver cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 2     -    1    2    -     2    -    -     -    -    2    -     -    1    2     -    2    -    -     -    -    -    -    1    -    2     2    -     

  2%  -    1% 11% -     2% -    -     -    -    6% -     -    2% 4%  -    5% -    -     -    -    -    -    6% -    2%  2% -     
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 33     14    15    1    3     25    3    5     8    2    8    7     16    11    6     11    10    9    4     1    -    3    7    2    7    13     26    7     

  21%  19% 25% 5% 50%  20% 32% 27%  46% 7% 19% 19%  20% 26% 17%  22% 20% 30% 13%  17% -    25% 28% 11% 33% 19%  22% 20%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 100     52    37    8    3     88    6    6     8    31    22    26     53    24    23     34    27    18    20     7    5    7    15    11    11    44     75    25     

  64%  71% 59% 59% 50%  69% 62% 35%  48% 93% 56% 70%  66% 57% 68%  67% 58% 59% 75%  83% 100% 62% 59% 72% 54% 63%  62% 72%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) 16     6    8    2    -     9    1    6     1    -    6    2     7    6    3     6    6    2    2     -    -    2    3    -    1    10     13    3     

  10%  8% 13% 13% -     7% 6% 34%  6% -    14% 6%  9% 15% 8%  11% 14% 5% 9%  -    -    13% 13% -    5% 15%  11% 8%  
                                                                                                                          

Not stated  4     2    1    2    -     4    -    1     -    -    2    2     4    -    1     -    2    2    1     -    -    -    -    2    2    1     4    -     

  3%  3% 1% 12% -     3% -    4%  -    -    5% 4%  5% -    2%  -    3% 6% 3%  -    -    -    -    11% 9% 1%  4% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.15     1.11    1.15    1.17    1.50     1.17    1.26    .92     1.40    1.07    1.18    1.14     1.13    1.15    1.18     1.10    1.17    1.26    1.05     1.17    1.00    1.11    1.15    1.25    1.31    1.09     1.15    1.12     

Std Deviation  .61     .52    .65    .86    .54     .57    .59    .82     .62    .25    .77    .51     .54    .69    .65     .57    .74    .56    .48     .40    -    .63    .63    .58    .58    .65     .63    .52     

Std Error  .049     .072    .071    .287    .192     .053    .152    .178     .166    .053    .138    .073     .061    .106    .116     .079    .110    .100    .094     .142    -    .170    .122    .150    .126    .082     .059    .085     
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  Table 5/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Oral cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 11     6    2    3    -     11    -    -     3    3    4    1     6    3    2     3    3    4    -     -    -    -    4    2    -    5     9    2     

  7%  9% 3% 22% -     9% -    -     17% 8% 11% 4%  8% 8% 4%  7% 7% 14% -     -    -    -    15% 13% -    8%  8% 6%  
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 88     35    46    4    3     73    6    9     12    16    20    25     46    21    21     31    26    13    18     6    5    9    12    6    12    39     65    23     

  56%  47% 74% 32% 50%  57% 63% 48%  71% 48% 51% 66%  58% 49% 62%  61% 54% 43% 67%  78% 85% 77% 46% 41% 56% 56%  53% 68%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 52     31    13    5    3     40    3    9     2    15    13    10     23    18    11     16    17    11    8     2    1    3    10    5    7    25     43    9     

  33%  42% 21% 34% 50%  31% 31% 48%  12% 44% 33% 26%  29% 42% 31%  31% 35% 37% 30%  22% 15% 23% 39% 35% 32% 35%  36% 25%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     -    -     

  -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     -    -     
                                                                                                                          

Not stated  5     2    1    2    -     4    1    1     -    -    2    2     4    1    1     1    2    2    1     -    -    -    -    2    2    1     4    1     

  3%  3% 2% 12% -     3% 6% 4%  -    -    5% 4%  5% 1% 2%  1% 3% 6% 3%  -    -    -    -    11% 12% 1%  4% 2%  
                                                                                                                          

Mean Score  1.73     1.66    1.82    1.86    1.50     1.77    1.67    1.50     2.05    1.63    1.77    1.76     1.78    1.65    1.73     1.75    1.71    1.76    1.69     1.78    1.85    1.77    1.77    1.75    1.63    1.72     1.71    1.80     

Std Deviation  .59     .64    .47    .82    .54     .60    .50    .51     .55    .63    .65    .51     .59    .63    .55     .57    .60    .71    .47     .44    .39    .44    .71    .72    .50    .60     .61    .53     

Std Error  .048     .089    .051    .272    .192     .056    .133    .112     .148    .131    .117    .074     .066    .097    .098     .081    .090    .128    .092     .157    .175    .118    .137    .185    .111    .076     .056    .087     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: 6th - 24th May 2011 
  
Page 6 

  

 

  Table 6/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Lung cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 2     -    -    2    1     2    -    1     -    -    2    -     -    -    2     1    2    -    -     -    -    -    -    -    -    2     2    1     

  2%  -    -    11% 13%  1% -    5%  -    -    4% -     -    -    7%  2% 3% -    -     -    -    -    -    -    -    3%  1% 3%  
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 33     14    14    2    3     25    4    3     4    3    9    8     18    10    5     12    9    8    4     3    -    3    4    3    5    15     26    6     

  21%  19% 22% 17% 38%  20% 46% 18%  23% 10% 24% 22%  23% 23% 14%  23% 18% 27% 14%  34% -    25% 17% 20% 24% 21%  22% 19%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 97     48    40    6    3     86    4    7     12    30    21    23     49    26    22     31    29    17    20     4    5    7    19    10    12    40     72    25     

  62%  65% 64% 47% 50%  67% 46% 39%  71% 90% 53% 60%  62% 62% 64%  61% 62% 54% 75%  53% 100% 62% 73% 69% 57% 57%  59% 73%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) 19     10    8    2    -     12    1    6     1    -    6    5     8    6    5     7    6    4    2     1    -    2    3    -    2    12     17    2     

  12%  13% 12% 13% -     9% 8% 34%  6% -    15% 14%  11% 15% 13%  14% 13% 12% 9%  14% -    13% 10% -    10% 17%  14% 6%  
                                                                                                                          

Not stated  4     2    1    2    -     4    -    1     -    -    2    2     4    -    1     -    2    2    1     -    -    -    -    2    2    1     4    -     

  3%  3% 1% 12% -     3% -    4%  -    -    5% 4%  5% -    2%  -    3% 6% 3%  -    -    -    -    11% 9% 1%  4% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.12     1.06    1.10    1.30    1.63     1.13    1.38    .93     1.17    1.10    1.17    1.09     1.13    1.09    1.15     1.13    1.12    1.16    1.05     1.20    1.00    1.11    1.07    1.23    1.15    1.11     1.10    1.18     

Std Deviation  .63     .58    .59    .90    .76     .58    .67    .88     .53    .30    .74    .61     .58    .62    .75     .66    .67    .64    .49     .70    -    .63    .53    .44    .61    .72     .64    .57     

Std Error  .051     .081    .064    .302    .268     .053    .173    .193     .141    .063    .133    .088     .065    .094    .134     .092    .100    .115    .095     .249    -    .170    .102    .113    .133    .091     .060    .092     
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  Table 7/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Prostate cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 11     4    4    2    1     10    -    2     2    1    4    2     4    4    3     1    3    6    1     -    -    2    2    2    2    3     9    3     

  7%  6% 7% 11% 13%  7% -    9%  12% 3% 11% 5%  6% 10% 8%  2% 6% 20% 4%  -    -    16% 10% 12% 8% 5%  7% 8%  
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 78     36    31    10    2     65    6    7     11    19    19    15     43    19    16     25    25    11    17     5    3    5    15    6    9    36     67    12     

  50%  49% 50% 72% 25%  51% 66% 39%  63% 57% 49% 41%  55% 45% 46%  50% 52% 36% 63%  56% 55% 44% 59% 37% 43% 52%  55% 34%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 59     30    25    1    4     48    3    8     4    13    12    18     25    19    15     24    16    11    7     4    2    5    7    6    8    27     40    19     

  38%  40% 40% 5% 62%  37% 34% 44%  24% 40% 30% 49%  31% 45% 44%  48% 34% 37% 27%  44% 45% 40% 28% 41% 38% 39%  33% 57%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) 3     2    1    -    -     2    -    1     -    -    2    *     3    -    -     -    2    -    1     -    -    -    1    -    *    2     2    *     

  2%  2% 2% -    -     2% -    4%  -    -    4% 1%  4% -    -     -    4% -    3%  -    -    -    3% -    2% 2%  2% 1%  
                                                                                                                          

Not stated  4     2    1    2    -     4    -    1     -    -    2    2     4    -    1     -    2    2    1     -    -    -    -    2    2    1     4    -     

  3%  3% 1% 12% -     3% -    4%  -    -    5% 4%  5% -    2%  -    3% 6% 3%  -    -    -    -    11% 9% 1%  4% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.65     1.60    1.63    2.07    1.50     1.66    1.66    1.55     1.88    1.63    1.71    1.53     1.66    1.65    1.63     1.53    1.63    1.82    1.70     1.56    1.55    1.76    1.75    1.68    1.63    1.61     1.69    1.48     

Std Deviation  .65     .64    .65    .44    .77     .64    .50    .74     .61    .55    .73    .63     .65    .66    .63     .54    .68    .77    .60     .53    .55    .74    .68    .72    .69    .63     .64    .66     

Std Error  .052     .090    .071    .147    .273     .060    .129    .162     .163    .116    .132    .090     .073    .101    .114     .075    .102    .139    .118     .187    .247    .199    .130    .186    .151    .079     .059    .107     
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  Table 8/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Skin cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Detailed (3.0) 10     4    2    2    2     8    1    2     -    1    4    3     3    5    2     3    3    4    -     -    -    1    1    1    2    5     7    3     

  7%  6% 3% 16% 26%  6% 6% 9%  -    3% 11% 7%  4% 11% 7%  6% 6% 14% -     -    -    6% 5% 7% 11% 7%  6% 10%  
                                                                                                                          

Reasonable (2.0) 76     33    35    6    3     63    6    7     10    21    15    16     47    13    15     27    22    13    13     2    5    8    12    6    8    35     55    21     

  49%  45% 56% 43% 38%  49% 66% 39%  59% 64% 37% 43%  60% 32% 45%  54% 47% 43% 48%  25% 85% 71% 48% 36% 40% 51%  45% 62%  
                                                                                                                          

Limited (1.0) 60     32    22    4    2     49    3    8     6    11    18    14     24    23    13     19    20    10    12     6    1    3    10    7    7    27     51    9     

  39%  43% 36% 29% 37%  39% 28% 44%  35% 33% 47% 37%  30% 54% 39%  38% 42% 32% 43%  75% 15% 23% 39% 45% 32% 39%  42% 27%  
                                                                                                                          

Non-existent (0.0) 4     3    1    -    -     3    -    1     -    -    -    3     1    1    1     1    *    1    1     -    -    -    1    -    2    1     3    *     

  2%  4% 2% -    -     2% -    4%  -    -    -    8%  2% 3% 4%  3% 1% 4% 3%  -    -    -    3% -    8% 2%  3% 1%  
                                                                                                                          

Not stated  5     2    2    2    -     5    -    1     1    -    2    2     4    -    2     -    2    2    2     -    -    -    1    2    2    1     5    -     

  3%  3% 3% 12% -     4% -    4%  6% -    5% 4%  5% -    5%  -    3% 6% 7%  -    -    -    4% 11% 9% 1%  4% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.62     1.54    1.63    1.86    1.89     1.61    1.78    1.56     1.62    1.71    1.62    1.52     1.70    1.51    1.58     1.63    1.62    1.72    1.48     1.25    1.85    1.83    1.58    1.57    1.58    1.64     1.56    1.81     

Std Deviation  .65     .67    .59    .73    .85     .65    .57    .75     .50    .53    .69    .77     .58    .74    .70     .64    .63    .79    .57     .46    .39    .54    .66    .66    .83    .65     .66    .62     

Std Error  .053     .094    .064    .244    .300     .060    .147    .163     .139    .111    .124    .110     .065    .113    .128     .090    .094    .142    .114     .164    .175    .143    .130    .171    .182    .082     .061    .101     
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  Table 9/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q1: How would you describe your level of knowledge about each of the following cancers?  
  
Summary table of mean scores 

  

Base: All Respondents   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                         

Weighted Total 156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

                                                                                                                         

Breast cancer 1.80     1.69    1.90    1.94    1.89     1.79    1.89    1.83     2.00    1.66    1.73    1.87     1.79    1.75    1.90     1.83    1.76    1.79    1.84     2.01    1.51    1.81    1.80    1.65    1.76    1.84     1.76    1.96     
                                                                                                                         

Cervical cancer 1.50     1.42    1.56    1.51    1.76     1.51    1.55    1.42     1.80    1.50    1.39    1.49     1.47    1.54    1.51     1.47    1.44    1.55    1.59     1.37    1.40    1.57    1.43    1.60    1.54    1.50     1.41    1.78     
                                                                                                                         

Colon cancer 1.28     1.24    1.34    1.05    1.63     1.30    1.62    1.01     1.65    1.11    1.36    1.23     1.29    1.33    1.20     1.20    1.32    1.44    1.20     1.12    1.20    1.43    1.12    1.24    1.45    1.31     1.26    1.36     
                                                                                                                         

Liver cancer 1.15     1.11    1.15    1.17    1.50     1.17    1.26    .92     1.40    1.07    1.18    1.14     1.13    1.15    1.18     1.10    1.17    1.26    1.05     1.17    1.00    1.11    1.15    1.25    1.31    1.09     1.15    1.12     
                                                                                                                         

Oral cancer 1.73     1.66    1.82    1.86    1.50     1.77    1.67    1.50     2.05    1.63    1.77    1.76     1.78    1.65    1.73     1.75    1.71    1.76    1.69     1.78    1.85    1.77    1.77    1.75    1.63    1.72     1.71    1.80     
                                                                                                                         

Lung cancer 1.12     1.06    1.10    1.30    1.63     1.13    1.38    .93     1.17    1.10    1.17    1.09     1.13    1.09    1.15     1.13    1.12    1.16    1.05     1.20    1.00    1.11    1.07    1.23    1.15    1.11     1.10    1.18     
                                                                                                                         

Prostate cancer 1.65     1.60    1.63    2.07    1.50     1.66    1.66    1.55     1.88    1.63    1.71    1.53     1.66    1.65    1.63     1.53    1.63    1.82    1.70     1.56    1.55    1.76    1.75    1.68    1.63    1.61     1.69    1.48     
                                                                                                                         

Skin cancer 1.62     1.54    1.63    1.86    1.89     1.61    1.78    1.56     1.62    1.71    1.62    1.52     1.70    1.51    1.58     1.63    1.62    1.72    1.48     1.25    1.85    1.83    1.58    1.57    1.58    1.64     1.56    1.81     
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  Table 10/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q2: Please rank each of the following cancers in order of how many people you think died from each disease in the UK in 2010.  
  
Cervical cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Most people died from the 
disease (1.0) 59     24    27    7    2     50    3    6     10    11    12    17     33    21    5     18    17    12    12     3    3    5    10    8    9    22     52    7     

  38%  32% 43% 51% 26%  39% 34% 30%  57% 34% 30% 45%  42% 48% 15%  35% 35% 40% 45%  39% 55% 40% 41% 50% 41% 31%  43% 21%  
                                                                                                                          

 (2.0) 58     31    20    5    3     45    5    8     4    15    12    14     29    15    14     22    17    11    8     2    2    3    13    3    8    28     43    15     

  37%  42% 33% 33% 39%  35% 52% 44%  24% 45% 31% 36%  37% 35% 41%  43% 37% 37% 29%  21% 45% 23% 52% 18% 36% 40%  35% 45%  
                                                                                                                          

 (3.0) 21     12    6    1    2     18    1    2     2    2    11    3     8    4    9     10    4    3    4     1    -    2    2    1    4    12     13    7     

  13%  17% 10% 5% 24%  14% 8% 9%  12% 5% 29% 9%  10% 9% 26%  19% 9% 10% 15%  8% -    15% 8% 5% 17% 17%  11% 22%  
                                                                                                                          

Least people died from the 
disease (4.0) 10     5    4    -    1     8    1    2     -    4    1    3     4    2    4     2    5    1    2     1    -    -    -    2    1    5     6    4     

  6%  7% 7% -    12%  6% 6% 9%  -    11% 2% 9%  5% 5% 12%  4% 11% 3% 7%  10% -    -    -    17% 6% 8%  5% 13%  
                                                                                                                          

Not stated  8     2    5    2    -     7    -    2     1    2    3    1     4    1    2     -    4    3    1     2    -    3    -    1    -    2     8    -     

  5%  2% 8% 11% -     5% -    8%  6% 5% 7% 2%  5% 3% 7%  -    8% 11% 4%  22% -    22% -    9% -    3%  7% -     
                                                                                                                          

Mean Score  1.88     1.98    1.79    1.49    2.22     1.87    1.86    1.95     1.52    1.93    2.03    1.81     1.77    1.69    2.37     1.92    1.96    1.72    1.83     1.88    1.45    1.68    1.67    1.87    1.89    2.02     1.76    2.27     

Std Deviation  .89     .89    .91    .63    1.04     .90    .84    .92     .74    .95    .87    .94     .85    .85    .91     .84    1.00    .78    .96     1.15    .55    .83    .62    1.20    .93    .91     .85    .94     

Std Error  .073     .125    .102    .209    .368     .084    .218    .205     .204    .202    .158    .135     .097    .131    .166     .117    .152    .145    .188     .435    .247    .249    .120    .309    .198    .116     .081    .153     
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  Table 11/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q2: Please rank each of the following cancers in order of how many people you think died from each disease in the UK in 2010.  
  
Liver cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Most people died from the 
disease (1.0) 41     22    15    1    3     35    1    5     4    7    14    9     24    9    9     9    20    6    5     3    2    1    8    2    7    18     25    16     

  26%  30% 25% 5% 38%  28% 6% 26%  24% 22% 37% 25%  30% 20% 25%  18% 43% 19% 20%  32% 45% 9% 33% 12% 32% 25%  20% 47%  
                                                                                                                          

 (2.0) 36     13    17    4    2     29    4    3     3    3    13    10     15    14    7     14    9    7    6     1    2    -    7    5    5    15     30    5     

  23%  18% 27% 28% 26%  22% 40% 18%  18% 8% 32% 27%  18% 33% 21%  27% 18% 22% 24%  15% 35% -    29% 35% 22% 22%  25% 16%  
                                                                                                                          

 (3.0) 47     28    12    6    -     41    1    5     5    19    5    12     25    12    9     17    11    8    12     2    -    5    8    3    5    24     41    6     

  30%  39% 20% 45% -     32% 14% 26%  28% 57% 12% 32%  32% 29% 28%  33% 23% 25% 44%  30% -    46% 32% 17% 21% 35%  34% 17%  
                                                                                                                          

Least people died from the 
disease (4.0) 24     8    12    1    2     16    4    4     4    3    4    5     10    6    7     11    4    6    2     -    1    3    2    4    5    9     17    6     

  15%  11% 19% 10% 37%  12% 40% 22%  23% 8% 11% 13%  13% 15% 20%  22% 8% 21% 9%  -    20% 22% 6% 26% 25% 14%  14% 18%  
                                                                                                                          

Not stated  9     2    5    2    -     7    -    2     1    2    3    1     5    1    2     -    4    4    1     2    -    3    -    1    -    3     8    1     

  6%  2% 9% 11% -     6% -    8%  6% 5% 7% 4%  6% 3% 7%  -    8% 13% 4%  22% -    22% -    9% -    4%  7% 2%  
                                                                                                                          

Mean Score  2.37     2.31    2.37    2.69    2.36     2.31    2.88    2.47     2.53    2.53    1.98    2.34     2.30    2.40    2.46     2.58    1.96    2.55    2.44     1.97    1.95    3.05    2.11    2.62    2.38    2.38     2.45    2.07     

Std Deviation  1.06     1.03    1.11    .78    1.42     1.04    1.07    1.17     1.16    .95    1.03    1.02     1.07    .99    1.12     1.03    1.05    1.09    .93     .98    1.24    .93    .96    1.07    1.20    1.03     1.00    1.20     

Std Error  .087     .144    .124    .260    .502     .097    .276    .262     .322    .202    .187    .147     .123    .153    .204     .145    .160    .207    .183     .369    .556    .280    .184    .277    .256    .132     .095    .197     
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  Table 12/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q2: Please rank each of the following cancers in order of how many people you think died from each disease in the UK in 2010.  
  
Oral cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Most people died from the 
disease (1.0) 8     3    3    -    1     7    -    1     1    -    4    2     4    -    3     2    2    3    1     -    -    -    2    1    1    3     4    3     

  5%  4% 6% -    12%  5% -    4%  6% -    9% 5%  5% -    10%  3% 3% 11% 4%  -    -    -    8% 10% 6% 4%  3% 10%  
                                                                                                                          

 (2.0) 13     7    3    1    1     11    1    2     3    4    2    1     7    3    3     5    3    1    3     -    -    2    3    -    -    8     7    6     

  8%  10% 6% 10% 12%  8% 6% 9%  17% 13% 6% 3%  8% 8% 8%  10% 7% 5% 11%  -    -    20% 10% -    -    12%  6% 17%  
                                                                                                                          

 (3.0) 41     16    19    3    3     32    4    5     4    7    10    11     20    12    9     15    16    6    4     2    3    1    5    7    8    14     29    12     

  26%  22% 30% 22% 50%  25% 40% 27%  24% 22% 25% 29%  26% 28% 26%  29% 34% 19% 15%  24% 55% 12% 22% 45% 39% 21%  24% 34%  
                                                                                                                          

Least people died from the 
disease (4.0) 86     45    32    8    2     72    5    10     8    20    20    23     43    26    17     29    23    17    18     4    2    5    16    5    12    42     73    13     

  55%  62% 51% 56% 26%  56% 54% 52%  46% 60% 52% 61%  55% 61% 50%  57% 48% 55% 66%  54% 45% 46% 61% 36% 54% 60%  60% 38%  
                                                                                                                          

Not stated  8     2    5    2    -     7    -    2     1    2    3    1     4    1    2     -    4    3    1     2    -    3    -    1    -    2     8    -     

  5%  2% 8% 11% -     5% -    8%  6% 5% 7% 2%  5% 3% 7%  -    8% 11% 4%  22% -    22% -    9% -    3%  7% -     
                                                                                                                          

Mean Score  3.40     3.44    3.37    3.51    2.90     3.39    3.48    3.38     3.18    3.49    3.30    3.49     3.38    3.54    3.25     3.41    3.37    3.32    3.49     3.69    3.45    3.34    3.36    3.18    3.42    3.42     3.51    3.01     

Std Deviation  .85     .85    .85    .73    .99     .87    .64    .87     .98    .74    .98    .81     .87    .65    1.00     .80    .78    1.04    .87     .50    .55    .91    .96    .92    .81    .86     .77    .99     

Std Error  .070     .119    .095    .242    .352     .081    .165    .194     .272    .157    .179    .115     .100    .101    .182     .113    .119    .192    .170     .190    .247    .275    .184    .238    .172    .110     .073    .161     
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  Table 13/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q2: Please rank each of the following cancers in order of how many people you think died from each disease in the UK in 2010.  
  
Skin cancer 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South    Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

Most people died from the 
disease (1.0) 40     23    11    5    2     29    5    6     1    13    6    9     13    12    15     22    5    6    7     -    -    3    5    3    4    25     33    7     

  26%  31% 18% 33% 25%  23% 54% 31%  6% 39% 16% 23%  16% 28% 44%  44% 11% 20% 25%  -    -    28% 19% 18% 21% 36%  27% 21%  
                                                                                                                          

 (2.0) 42     21    17    2    2     37    1    4     6    9    9    12     25    9    8     10    14    8    9     4    1    4    2    6    9    16     34    8     

  27%  28% 28% 17% 24%  29% 8% 21%  34% 28% 24% 33%  31% 21% 24%  20% 30% 26% 35%  49% 20% 35% 9% 37% 43% 23%  28% 24%  
                                                                                                                          

 (3.0) 38     15    19    2    2     29    3    6     5    4    10    10     20    13    5     10    13    10    5     1    2    1    10    3    5    16     30    8     

  24%  20% 30% 16% 26%  23% 32% 30%  29% 11% 26% 27%  25% 31% 13%  19% 27% 33% 19%  8% 45% 5% 39% 23% 22% 23%  24% 23%  
                                                                                                                          

Least people died from the 
disease (4.0) 28     13    10    3    2     26    1    2     4    5    10    6     18    7    4     9    12    4    4     2    2    1    8    2    3    10     17    11     

  18%  18% 16% 22% 26%  20% 6% 9%  24% 16% 27% 15%  22% 16% 12%  17% 25% 11% 16%  21% 35% 9% 33% 13% 15% 15%  14% 32%  
                                                                                                                          

Not stated  8     2    5    2    -     7    -    2     1    2    3    1     4    1    2     -    4    3    1     2    -    3    -    1    -    2     8    -     

  5%  2% 8% 11% -     5% -    8%  6% 5% 7% 2%  5% 3% 7%  -    8% 11% 4%  22% -    22% -    9% -    3%  7% -     
                                                                                                                          

Mean Score  2.37     2.27    2.48    2.31    2.52     2.43    1.89    2.20     2.77    2.04    2.68    2.35     2.56    2.36    1.92     2.09    2.71    2.40    2.28     2.64    3.14    1.94    2.86    2.33    2.31    2.17     2.27    2.67     

Std Deviation  1.08     1.11    1.01    1.26    1.22     1.08    1.10    1.05     .94    1.12    1.08    1.02     1.04    1.08    1.07     1.15    1.00    .99    1.06     .95    .81    1.01    1.10    .99    .98    1.10     1.05    1.15     

Std Error  .088     .155    .112    .421    .430     .101    .284    .235     .261    .239    .198    .146     .118    .167    .195     .161    .152    .183    .207     .359    .360    .304    .211    .255    .209    .140     .099    .186     
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  Table 14/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q2: Please rank each of the following cancers in order of how many people you think died from each disease in the UK in 2010.  
  
Summary table of mean scores 

  

Base: All Respondents   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                         

Weighted Total 156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

                                                                                                                         

Cervical cancer 1.88     1.98    1.79    1.49    2.22     1.87    1.86    1.95     1.52    1.93    2.03    1.81     1.77    1.69    2.37     1.92    1.96    1.72    1.83     1.88    1.45    1.68    1.67    1.87    1.89    2.02     1.76    2.27     
                                                                                                                         

Liver cancer 2.37     2.31    2.37    2.69    2.36     2.31    2.88    2.47     2.53    2.53    1.98    2.34     2.30    2.40    2.46     2.58    1.96    2.55    2.44     1.97    1.95    3.05    2.11    2.62    2.38    2.38     2.45    2.07     
                                                                                                                         

Oral cancer 3.40     3.44    3.37    3.51    2.90     3.39    3.48    3.38     3.18    3.49    3.30    3.49     3.38    3.54    3.25     3.41    3.37    3.32    3.49     3.69    3.45    3.34    3.36    3.18    3.42    3.42     3.51    3.01     
                                                                                                                         

Skin cancer 2.37     2.27    2.48    2.31    2.52     2.43    1.89    2.20     2.77    2.04    2.68    2.35     2.56    2.36    1.92     2.09    2.71    2.40    2.28     2.64    3.14    1.94    2.86    2.33    2.31    2.17     2.27    2.67     
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  Table 15/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q3: Approximately how many cases of skin cancer (all types) do you think were diagnosed in the UK in the last year?   
Base: All Respondents   
  

    PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

 Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North     

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+     

0.1-   
9.9%   

10.0-    
19.9%    

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                          

Unweighted Total  156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                          

Weighted Total  156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

  100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                          

0 - 25,000 (12.5) 22     12    7    3    -     19    1    1     2    6    7    4     13    5    4     4    11    2    5     1    3    -    5    4    2    6     17    5     

  14%  16% 11% 24% -     15% 14% 4%  12% 17% 18% 12%  16% 12% 11%  8% 23% 7% 17%  14% 55% -    21% 24% 11% 9%  14% 13%  
                                                                                                                          

25,001 - 50,000 (37.5) 35     19    16    -    -     32    1    2     3    6    12    11     16    11    9     13    9    11    3     2    -    2    2    3    6    21     26    9     

  23%  26% 26% -    -     25% 14% 8%  17% 16% 32% 30%  20% 25% 26%  25% 19% 34% 11%  18% -    19% 6% 18% 30% 30%  22% 25%  
                                                                                                                          

50,001 - 100,000 (75.0) 29     12    10    5    2     22    2    5     2    7    5    8     14    9    7     12    7    6    4     -    2    3    7    1    4    12     27    2     

  19%  17% 15% 37% 37%  17% 22% 26%  12% 21% 13% 22%  17% 20% 20%  24% 15% 19% 14%  -    35% 31% 26% 9% 18% 17%  23% 5%  
                                                                                                                          

100,001 - 250,000 (175.0) 22     12    7    -    3     17    2    3     4    5    3    5     8    7    7     7    8    4    3     -    1    -    3    2    4    12     15    6     

  14%  16% 11% -    39%  14% 18% 14%  23% 16% 7% 14%  10% 16% 20%  14% 16% 13% 10%  -    11% -    12% 15% 18% 17%  12% 19%  
                                                                                                                          

More than 250,000 (275.0) 14     9    5    -    -     12    1    1     2    3    5    2     8    3    3     7    2    -    6     3    -    -    2    1    -    9     11    3     

  9%  12% 8% -    -     9% 14% 4%  11% 9% 12% 6%  10% 7% 8%  13% 3% -    22%  30% -    -    6% 6% -    13%  9% 8%  
                                                                                                                          

Don’t know  30     8    17    4    2     21    2    8     4    5    5    6     18    9    4     8    9    6    7     1    -    5    7    4    5    8     20    10     

  19%  11% 27% 28% 25%  16% 18% 43%  24% 15% 14% 16%  23% 20% 10%  16% 20% 19% 26%  15% -    45% 28% 29% 22% 11%  17% 29%  
                                                                                                                          

Not stated  4     2    1    2    -     4    -    -     -    2    2    1     2    -    2     -    2    2    -     2    -    1    -    -    -    2     4    -     

  3%  2% 1% 11% -     3% -    -     -    5% 4% 2%  3% -    4%  -    3% 8% -     22% -    6% -    -    -    2%  3% -     
                                                                                                                          

Mean Score  93.75     98.70    91.07    50.41    126.3     91.16    113.4    104.4     115.9    96.15    84.67    83.14     93.16    90.69    98.48     105.8    76.03    69.53    127.7     147.53    51.37    60.56    87.65    82.34    75.55    105.0     92.29    99.58     

Std Deviation  84.67     89.77    85.20    32.55    55.80     85.08    98.22    74.81     93.68    86.30    91.25    75.04     89.64    79.16    83.21     88.39    73.94    54.05    109.9     138.52    56.98    20.10    81.01    87.18    60.71    90.12     83.47    90.89     

Std Error  7.697     13.24    10.73    13.29    22.78     8.683    28.35    20.75     29.62    19.80    17.56    11.86     11.57    13.58    16.01     13.64    12.32    11.27    24.57     61.949    25.48    7.597    18.11    24.18    15.18    12.15     8.564    17.82     
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  Table 16/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q4: Which of the following issues would lead you to consult a doctor?   
Base: All Respondents   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                         

Weighted Total 156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

The appearance of a new mole 81     35    34    7    5     64    5    12     10    19    19    16     40    21    20     22    26    20    13     4    2    8    15    9    10    33     63    18     

 52%  47% 55% 50% 75%  50% 54% 65%  59% 56% 49% 42%  50% 50% 59%  44% 55% 64% 48%  49% 45% 71% 57% 57% 48% 48%  52% 52%  
                                                                                                                         

The two halves of a mole differing 
in shape 71     34    26    8    3     60    4    7     7    10    22    20     36    24    12     24    24    14    9     1    1    2    15    6    12    34     58    13     

 46%  46% 43% 55% 50%  47% 45% 39%  40% 31% 57% 52%  45% 55% 35%  48% 50% 46% 33%  8% 15% 21% 58% 42% 59% 49%  48% 38%  
                                                                                                                         

The edges of the area appearing 
irregular or blurred 78     34    30    11    3     65    5    8     7    17    19    22     36    23    19     34    26    14    5     -    3    2    18    5    12    39     60    18     

 50%  47% 49% 78% 50%  51% 51% 44%  41% 52% 48% 58%  46% 54% 56%  66% 55% 45% 17%  -    55% 18% 70% 33% 55% 56%  50% 53%  
                                                                                                                         

The area around a mole being 
particularly painful or irritating 139     64    56    14    6     112    10    18     13    32    33    33     73    37    29     43    46    29    21     8    4    10    24    14    19    59     108    32     

 89%  87% 90% 100% 88%  88% 100% 96%  77% 97% 85% 87%  92% 87% 86%  85% 97% 94% 79%  100% 80% 87% 96% 94% 90% 85%  88% 92%  
                                                                                                                         

The skin around the mole becoming 
particularly dry 46     17    17    8    4     35    6    6     6    6    11    12     22    17    8     18    16    8    4     1    1    2    10    4    8    20     38    8     

 30%  23% 28% 60% 62%  27% 60% 31%  34% 17% 29% 31%  28% 39% 23%  35% 34% 27% 15%  7% 20% 19% 39% 30% 38% 29%  31% 24%  
                                                                                                                         

A mole having an uneven colour 85     40    31    11    4     69    6    11     8    20    20    20     44    23    18     31    27    20    7     3    2    5    16    9    9    42     69    17     

 55%  54% 50% 78% 62%  54% 62% 57%  46% 61% 51% 54%  55% 55% 52%  61% 57% 65% 25%  41% 45% 40% 63% 57% 41% 60%  56% 49%  
                                                                                                                         

A rash developing around a mole 107     53    38    11    4     90    7    10     14    24    25    27     51    30    25     34    34    20    19     4    3    7    20    11    16    47     83    23     

 68%  72% 62% 82% 62%  71% 68% 52%  82% 73% 64% 70%  65% 71% 73%  67% 71% 64% 71%  46% 51% 58% 78% 70% 74% 69%  68% 68%  
                                                                                                                         

The mole being at least 6mm in 
diameter 82     46    26    8    3     68    6    8     6    17    20    25     44    19    19     30    29    17    6     1    2    5    14    6    10    43     64    18     

 53%  62% 42% 57% 38%  53% 60% 44%  34% 50% 52% 67%  55% 46% 55%  59% 62% 54% 22%  8% 45% 47% 54% 42% 49% 63%  53% 52%  
                                                                                                                         

A mole becoming unusually hairy 50     20    22    7    2     39    5    6     4    8    13    15     29    16    4     17    18    9    6     1    1    3    11    6    10    19     42    8     

 32%  27% 35% 50% 26%  30% 57% 30%  23% 24% 32% 38%  37% 38% 13%  34% 38% 29% 22%  8% 25% 22% 44% 38% 45% 27%  34% 25%  
                                                                                                                         

Not stated 1     -    1    -    -     1    -    -     -    -    -    1     1    -    -     1    -    -    -     -    -    -    -    -    -    1     1    -     

 *     -    1% -    -     1% -    -     -    -    -    2%  1% -    -     1% -    -    -     -    -    -    -    -    -    1%  1% -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: 6th - 24th May 2011 
  
Page 17 

  

 

  Table 17/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q5: Where are the two most common places on the body for a) men and b) women to develop a malignant melanoma (a form of skin cancer)?  
  
Men 

  

Base: All Respondents   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                         

Weighted Total 156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

Arms 46     24    11    9    2     38    4    4     6    7    12    13     18    14    14     18    12    7    8     1    2    2    7    2    9    23     41    5     

 29%  33% 17% 66% 25%  30% 37% 22%  34% 21% 32% 33%  22% 32% 41%  35% 26% 23% 31%  16% 35% 19% 28% 11% 41% 33%  34% 13%  
                                                                                                                         

Back 62     29    27    4    3     49    5    8     5    11    11    21     23    22    17     25    16    12    9     2    -    3    9    6    12    29     49    13     

 40%  39% 43% 27% 50%  39% 52% 43%  29% 34% 29% 56%  29% 53% 48%  49% 34% 39% 35%  25% -    27% 36% 43% 59% 42%  41% 38%  
                                                                                                                         

Chest 28     15    12    -    1     25    2    1     5    6    7    6     13    7    8     14    5    5    5     3    2    1    3    2    1    16     20    8     

 18%  20% 20% -    13%  19% 26% 5%  29% 19% 17% 17%  16% 16% 24%  27% 11% 15% 17%  39% 31% 6% 14% 13% 5% 23%  16% 23%  
                                                                                                                         

Face / Neck 71     34    28    7    2     57    6    8     8    9    19    21     40    19    12     22    23    14    12     2    2    4    14    7    6    36     57    14     

 45%  47% 45% 53% 25%  44% 62% 43%  46% 26% 48% 56%  50% 44% 35%  43% 49% 44% 45%  30% 45% 31% 53% 48% 28% 51%  47% 41%  
                                                                                                                         

Legs 12     5    4    1    2     10    -    2     1    3    5    2     6    2    4     2    3    4    4     -    1    1    2    -    2    6     6    6     

 8%  7% 6% 10% 25%  8% -    13%  6% 8% 12% 4%  8% 5% 12%  4% 6% 13% 14%  -    20% 10% 8% -    8% 9%  5% 18%  
                                                                                                                         

Don’t know 44     18    22    3    2     37    1    6     5    14    12    6     28    9    8     11    15    10    8     4    2    6    8    4    6    14     33    11     

 28%  24% 35% 22% 25%  29% 12% 34%  31% 41% 30% 16%  35% 20% 23%  21% 33% 31% 31%  45% 35% 54% 33% 25% 30% 20%  27% 32%  
                                                                                                                         

Not stated 2     2    -    -    -     2    -    -     -    2    -    -     2    -    -     -    2    -    -     -    -    -    -    2    -    -     2    -     

 1%  2% -    -    -     1% -    -     -    5% -    -     2% -    -     -    4% -    -     -    -    -    -    12% -    -     2% -     
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  Table 18/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q5: Where are the two most common places on the body for a) men and b) women to develop a malignant melanoma (a form of skin cancer)?  
  
Women 

  

Base: All Respondents   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                         

Weighted Total 156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

Arms 47     23    18    5    3     41    2    5     10    7    9    15     23    12    13     19    10    12    7     1    3    3    6    4    6    25     33    15     

 30%  31% 28% 33% 38%  32% 20% 26%  57% 21% 24% 38%  29% 27% 39%  36% 21% 40% 25%  8% 55% 25% 24% 28% 28% 36%  27% 43%  
                                                                                                                         

Back 43     23    12    8    -     36    5    2     1    8    11    16     18    12    12     21    10    6    6     4    -    3    5    5    5    21     41    2     

 27%  31% 20% 55% -     28% 48% 13%  6% 25% 27% 41%  23% 28% 36%  40% 21% 21% 21%  47% -    27% 19% 33% 24% 30%  34% 5%  
                                                                                                                         

Chest 21     9    10    -    2     14    2    4     1    4    5    4     7    10    5     4    7    5    5     1    1    -    4    1    3    10     17    4     

 13%  12% 16% -    26%  11% 26% 22%  6% 12% 14% 10%  8% 23% 13%  8% 14% 15% 18%  17% 25% -    15% 7% 12% 15%  14% 12%  
                                                                                                                         

Face / Neck 65     30    27    6    3     52    7    6     9    8    16    19     32    18    16     22    20    11    12     2    3    4    11    4    11    31     51    14     

 42%  41% 43% 45% 38%  41% 68% 35%  52% 25% 41% 50%  40% 43% 45%  42% 43% 37% 45%  30% 51% 31% 43% 26% 50% 45%  42% 41%  
                                                                                                                         

Legs 34     20    9    3    1     28    1    4     3    7    13    5     18    9    7     14    9    5    6     1    -    1    4    2    6    21     24    10     

 22%  27% 15% 23% 13%  22% 14% 22%  17% 21% 34% 12%  22% 21% 21%  27% 18% 16% 24%  8% -    10% 15% 11% 27% 30%  20% 28%  
                                                                                                                         

Don’t know 48     19    24    3    2     41    1    6     5    14    12    9     29    11    8     12    17    10    9     4    2    6    11    5    5    15     36    12     

 31%  26% 39% 22% 25%  32% 12% 34%  31% 42% 31% 24%  37% 26% 23%  23% 36% 33% 34%  45% 35% 54% 42% 34% 26% 22%  30% 34%  
                                                                                                                         

Not stated 3     2    -    -    1     2    -    1     -    2    -    -     2    -    1     -    3    -    -     -    -    -    -    2    1    -     3    -     

 2%  2% -    -    12%  1% -    4%  -    5% -    -     2% -    2%  -    6% -    -     -    -    -    -    12% 4% -     2% -     



 

Prepared by ComRes 
 Fieldwork: 6th - 24th May 2011 
  
Page 19 

  

 

  Table 19/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q6: If you were worried about a mole, where is the first place you would go to seek advice?   
Base: All Respondents   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                         

Weighted Total 156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

Private dermatology clinic 2     1    1    -    -     2    -    -     -    -    2    -     1    1    -     2    -    -    -     -    -    -    -    -    1    1     2    -     

 1%  2% 1% -    -     2% -    -     -    -    5% -     1% 2% -     4% -    -    -     -    -    -    -    -    4% 2%  2% -     
                                                                                                                         

Pharmacist 4     1    1    1    -     3    -    1     -    1    -    1     2    -    1     1    -    1    1     -    -    -    1    -    1    1     3    1     

 2%  2% 1% 10% -     2% -    4%  -    4% -    4%  3% -    4%  3% -    4% 3%  -    -    -    6% -    6% 1%  2% 2%  
                                                                                                                         

Your GP 136     64    54    12    7     110    8    18     12    30    35    33     65    41    30     45    43    27    22     8    4    8    21    15    19    61     106    31     

 87%  87% 87% 85% 100%  86% 86% 96%  71% 89% 90% 87%  83% 97% 86%  88% 90% 87% 82%  100% 80% 69% 83% 100% 90% 88%  87% 89%  
                                                                                                                         

Plastic Surgeon -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     -    -     

 -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -     -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -     -    -     
                                                                                                                         

Friend or family member 11     6    4    1    -     10    1    -     3    1    2    4     7    *    3     3    4    2    3     -    -    3    2    -    -    7     9    2     

 7%  9% 6% 5% -     8% 14% -     17% 3% 5% 9%  9% 1% 10%  5% 8% 5% 11%  -    -    22% 7% -    -    10%  8% 5%  
                                                                                                                         

Other 3     1    2    -    -     3    -    -     2    1    -    -     3    -    -     -    1    1    1     -    1    1    1    -    -    -     2    1     

 2%  1% 3% -    -     3% -    -     12% 3% -    -     4% -    -     -    2% 3% 4%  -    20% 9% 4% -    -    -     2% 3%  
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  Table 20/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q7: Have you or anyone you know ever been concerned about a mole?   
Base: All Respondents   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 156     52    86    10    8     119    15    22     14    23    32    50     81    43    32     51    46    32    27     8    5    14    27    16    22    64     118    38     
                                                                                                                         

Weighted Total 156     74    62    14    7     128    10    18     18    33    39    38     79    43    34     51    47    31    27     8    5    11    25    15    21    69     122    34     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

Yes, I have been concerned about 
a mole 48     22    16    7    2     42    2    3     4    12    13    13     28    12    8     15    17    11    4     5    2    3    10    4    2    22     36    12     

 30%  30% 26% 54% 26%  33% 26% 18%  23% 37% 32% 34%  35% 28% 22%  30% 36% 36% 16%  56% 31% 28% 39% 28% 9% 32%  29% 34%  
                                                                                                                         

Yes, a family member has been 
concerned about a mole 57     31    22    3    2     50    4    3     5    16    18    11     26    19    13     14    23    12    8     1    2    5    7    6    10    25     44    13     

 37%  42% 35% 22% 26%  39% 40% 18%  29% 47% 47% 29%  32% 44% 38%  28% 49% 39% 30%  10% 45% 47% 29% 40% 49% 36%  36% 38%  
                                                                                                                         

Yes, a friend has been concerned 
about a mole 31     15    12    2    2     26    1    5     1    5    12    8     11    9    11     8    16    3    4     1    -    1    3    1    5    21     20    11     

 20%  20% 20% 11% 37%  20% 6% 26%  6% 14% 30% 22%  14% 21% 33%  16% 33% 11% 15%  10% -    7% 10% 10% 22% 30%  16% 33%  
                                                                                                                         

Yes, other 2     1    1    -    -     2    -    -     -    1    1    *     1    1    *     1    -    1    -     -    -    -    -    -    2    *     -    2     

 1%  2% 2% -    -     2% -    -     -    2% 3% 1%  1% 1% 1%  2% -    4% -     -    -    -    -    -    8% 1%  -    6%  
                                                                                                                         

YES - TOTAL 98     46    40    9    3     84    6    9     10    25    25    23     51    24    23     29    36    19    14     5    3    8    15    9    15    43     73    25     

 63%  63% 64% 64% 50%  65% 60% 47%  59% 75% 65% 61%  64% 56% 68%  58% 75% 62% 52%  56% 65% 69% 59% 60% 73% 62%  60% 74%  
                                                                                                                         

No, I know nobody who has been 
concerned about a mole 53     26    19    5    3     41    3    8     6    8    12    15     26    16    10     20    10    10    13     4    2    4    9    5    5    24     44    8     

 34%  36% 30% 36% 38%  32% 34% 44%  35% 25% 30% 39%  33% 38% 30%  39% 21% 33% 48%  44% 35% 31% 37% 34% 25% 34%  36% 24%  
                                                                                                                         

Prefer not to say 4     1    2    -    1     2    1    2     -    -    2    -     1    2    1     2    1    2    -     -    -    -    -    1    1    3     4    1     

 3%  2% 4% -    13%  2% 6% 9%  -    -    5% -     1% 5% 2%  3% 2% 6% -     -    -    -    -    6% 3% 4%  3% 2%  
                                                                                                                         

Not stated 1     -    1    -    -     1    -    -     1    -    -    -     1    -    -     -    1    -    -     -    -    -    1    -    -    -     1    -     

 1%  -    2% -    -     1% -    -     6% -    -    -     1% -    -     -    2% -    -     -    -    -    4% -    -    -     1% -     
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  Table 21/1

 PARLIAMENTARY PANEL SURVEY - MPs - MAY 2011  
Q8: If you have ever been concerned about a mole, what action did you take?   
Base: All who have been concerned about a mole   
  

   PARTY  COUNTRY  REGION  DATE OF BIRTH  MARGINALITY  LENGTH OF SERVICE  GENDER  

 

Total    Con   Lab   
Lib   

Dems   Other    
Eng   

-land   Wales   

Scot   
land   
& NI    

Lon-   
don   South   Mids   North    

Pre-   
1950   

1950-   
1959   1960+    

0.1-   
9.9%   

10.0-   
19.9%   

20.0-   
29.9%   30%+    

1986    
or    

before    
1987-   
1991   

1992-   
1996   

1997-    
2000    

2001-   
2004   

2005-    
2009    2010+    Male    

Fe-   
male    

                                                                                                                         

Unweighted Total 46     15    23    6    2     38    4    4     3    9    10    16     28    11    7     15    14    13    4     5    2    4    11    3    2    19     35    11     
                                                                                                                         

Weighted Total 48     22    16    7    2     42    2    3     4    12    13    13     28    12    8     15    17    11    4     5    2    3    10    4    2    22     36    12     

 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                                                         

Visited a private dermatology clinic 3     1    -    -    2     1    -    2     -    -    1    -     -    2    1     1    1    1    -     -    -    -    1    -    -    2     1    2     

 6%  5% -    -    100%  3% -    53%  -    -    9% -     -    17% 11%  6% 7% 8% -     -    -    -    9% -    -    9%  2% 17%  
                                                                                                                         

Visited a pharmacist 1     -    -    1    -     1    -    -     -    1    -    -     1    -    -     1    -    -    -     -    -    -    1    -    -    -     1    -     

 3%  -    -    19% -     3% -    -     -    12% -    -     5% -    -     9% -    -    -     -    -    -    14% -    -    -     4% -     
                                                                                                                         

Visited a GP 40     21    12    5    2     34    2    3     2    8    12    12     22    12    6     12    15    10    3     4    1    2    7    4    *    21     29    10     

 83%  95% 76% 61% 100%  82% 77% 100%  47% 68% 93% 97%  79% 100% 74%  78% 89% 87% 75%  81% 34% 66% 75% 100% 23% 96%  82% 87%  
                                                                                                                         

Visited a plastic surgeon 4     2    1    -    1     3    -    1     1    -    2    -     3    -    1     1    2    -    1     -    1    -    -    -    -    3     -    4     

 8%  9% 7% -    50%  7% -    26%  26% -    15% -     11% -    11%  6% 11% -    25%  -    66% -    -    -    -    13%  -    33%  
                                                                                                                         

Consulted a friend or family 
member 3     1    1    1    -     2    1    -     -    -    -    2     2    -    1     1    1    1    -     1    -    -    1    -    -    2     3    *     

 6%  4% 5% 18% -     5% 32% -     -    -    -    17%  8% -    10%  4% 6% 11% -     15% -    -    8% -    -    7%  7% 4%  
                                                                                                                         

Took no action 2     -    1    1    -     2    -    -     -    1    1    -     1    -    1     1    1    -    -     1    -    -    -    -    1    -     2    -     

 5%  -    5% 19% -     5% -    -     -    12% 7% -     3% -    19%  9% 5% -    -     19% -    -    -    -    77% -     6% -     
                                                                                                                         

Not applicable 1     -    1    -    -     -    1    -     -    -    -    -     -    -    1     1    -    -    -     -    -    -    -    -    -    1     1    -     

 1%  -    3% -    -     -    23% -     -    -    -    -     -    -    7%  4% -    -    -     -    -    -    -    -    -    3%  2% -     
                                                                                                                         

Other 4     3    1    -    -     4    -    -     1    1    2    -     4    -    -     -    3    1    -     -    -    1    1    -    -    2     2    2     

 9%  14% 7% -    -     10% -    -     26% 9% 15% -     15% -    -     -    18% 10% -     -    -    34% 11% -    -    9%  6% 16%  
 


